C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Luigi avait cinq figurines, mais avait besoin de quatorze total pour une collection
compléte. Si chacun colte trois $, de combien d'argent aurait-il besoin pour terminer sa 1
collection ?
2,
2) Franco a acheté quatorze boites de bonbons au chocolat et a donné neuf a son petit frére.
Si chague boite contient neuf piéces, combien de piéces Franco avait-elle encore ? 3.
4.

3) Chaqgue barre de chocolat dans une boite colte six $. Si une boite contenait douze barres
au total et que Elisabetta vendait toutes les barres sauf neuf, combien d'argent aurait-elle 5.

gagne ?

4) Lesfleursaprix réduit d'avril avaient une vente ou chaque rose co(tait
{TROISIEME} dollars. Si April acommenceé avec des roses quinze et qu'il lui restait des || 7.
roses sept, combien d'argent a-t-elle gagné ?

5) Un nouveau batiment avait besoin de seize fenétres. Le constructeur en avait dé§jainstallé
sept. Sil faut { TROISIEME ETAPE} heures pour installer chague fenétre, combien de 0.
temps lui faudra-t-il pour installer le reste ?

10.

6) Un peintre avait besoin de peindre six pieces dans un immeuble. Chague piéce prend cing
heures a peindre. Sil adéa peint des pieces deux, combien de temps lui faudra-t-il pour
peindre lereste ?

7) Caterinaagagné huit points pour chaque sac de canettes qu'elle arecyclé. Si elle avait
douze sacs, mais n'en avait pas recyclé cing, combien de points aurait-elle gagné ?

8) Un magicien vendait desjeux de cartes magiques pour { TROISIEME ETAPE} dollars
chacun. Sil acommenceé avec onze decks et qu'alafin delajournéeil lui restait neuf,
combien d'argent a-t-il gagné ?

9) Andreaavait douze jeux vidéo mais quatre d'entre eux ne fonctionnaient pas. Sil voulait
vendre les jeux fonctionnels pour cing $ chacun, combien d'argent pourrait-il gagner ?

10) A lafoire, Lucaaacheté des billetstreize. Aprés avoir roulé sur lagrande roue, il lui
restait six billets. Si chaque billet colte neuf dollars, combien d'argent Luca a-t-il dépensé
pour faire de lagrande roue ?
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Ch Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Luigi avait cinq figurines, mais avait besoin de quatorze total pour une collection
compléte. Si chacun colte trois $, de combien d'argent aurait-il besoin pour terminer sa 1 27
collection ?
2. 45
2) Franco a acheté quatorze boites de bonbons au chocolat et a donné neuf a son petit frére.
Si chague boite contient neuf piéces, combien de piéces Franco avait-elle encore ? 3. 18
4. 24
3) Chaqgue barre de chocolat dans une boite colte six $. Si une boite contenait douze barres
au total et que Elisabetta vendait toutes les barres sauf neuf, combien d'argent aurait-elle 5. 72
gagne ?
6. 20

4) Lesfleursaprix réduit d'avril avaient une vente ou chaque rose co(tait
{TROISIEME} dollars. Si April acommenceé avec des roses quinze et qu'il lui restait des || 7. o6
roses sept, combien d'argent a-t-elle gagné ?

8. 12

5) Un nouveau batiment avait besoin de seize fenétres. Le constructeur en avait dé§jainstallé
sept. Sil faut { TROISIEME ETAPE} heures pour installer chague fenétre, combien de 0. 40
temps lui faudra-t-il pour installer le reste ?

10 63

6) Un peintre avait besoin de peindre six pieces dans un immeuble. Chague piéce prend cing
heures a peindre. Sil adéa peint des pieces deux, combien de temps lui faudra-t-il pour
peindre lereste ?

7) Caterinaagagné huit points pour chaque sac de canettes qu'elle arecyclé. Si elle avait
douze sacs, mais n'en avait pas recyclé cing, combien de points aurait-elle gagné ?

8) Un magicien vendait desjeux de cartes magiques pour { TROISIEME ETAPE} dollars
chacun. Sil acommenceé avec onze decks et qu'alafin delajournéeil lui restait neuf,
combien d'argent a-t-il gagné ?

9) Andreaavait douze jeux vidéo mais quatre d'entre eux ne fonctionnaient pas. Sil voulait
vendre les jeux fonctionnels pour cing $ chacun, combien d'argent pourrait-il gagner ?

10) A lafoire, Lucaaacheté des billetstreize. Aprés avoir roulé sur lagrande roue, il lui
restait six billets. Si chaque billet colte neuf dollars, combien d'argent Luca a-t-il dépensé
pour faire de lagrande roue ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
45 72 18 40 63
12 56 20 24 27 1.
1) Luigi avait 5figurines, mais avait besoin de 14 total pour une collection compléte. S )
chacun colte 3 $, de combien d'argent aurait-il besoin pour terminer sa collection ? '
3.
2) Franco a acheté 14 boites de bonbons au chocolat et adonné 9 a son petit frere. Si chagque
boite contient 9 pieces, combien de piéces Franco avait-elle encore ? 4.
5.
3) Chaque barre de chocolat dans une boite colte 6 $. Si une boite contenait 12 barres au total
et que Elisabetta vendait toutes les barres sauf 9, combien d'argent aurait-elle gagné ? 6.
7.

4) Lesfleursaprix réduit d'avril avaient une vente ou chaque rose codtait
{ TROISIEME} dollars. Si April acommencé avec des roses 15 et qu'il lui restait des roses 8
7, combien d'argent a-t-elle gagné ?

5) Un nouveau béatiment avait besoin de 16 fenétres. Le constructeur en avait dgjainstallé 7.
Sil faut { TROISIEME ETAPE} heures pour installer chaque fenétre, combien de temps |ui

faudra-t-il pour installer le reste ? 10.

6) Un peintre avait besoin de peindre 6 pieces dans un immeuble. Chague piéce prend 5
heures a peindre. Sil adéapeint des pieces 2, combien de temps lui faudra-t-il pour
peindre lereste ?

7) Caterinaagagné 8 points pour chague sac de canettes qu'elle arecyclé. Si elle avait 12
sacs, mais n'en avait pas recyclé 5, combien de points aurait-elle gagné ?

8) Un magicien vendait des jeux de cartes magiques pour { TROISIEME ETAPE} dollars
chacun. Sil acommencé avec 11 decks et qu'alafin delajournéeil lui restait 9, combien
d'argent a-t-il gagné ?

9) Andreaavait 12 jeux vidéo mais 4 d'entre eux ne fonctionnaient pas. Sil voulait vendre les
jeux fonctionnels pour 5 $ chacun, combien d'argent pourrait-il gagner ?

10) A lafoire, Lucaaacheté des billets 13. Aprés avoir roulé sur lagrande roue, il lui restait 6
billets. Si chaque billet colte 9 dollars, combien d'argent Luca a-t-il dépensé pour faire de
la grande roue ?
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